

Tolerancia Tiene Límites Advierte F.A. a Izquierda

Una advertencia para que se abstengan de provocar desórdenes durante manifestaciones u otra clase de actos callejeros, hicieron ayer el Gral. Rinaldo Gólcher, Jefe de Plaza de San Salvador, y el Gral. Adolfo Blandón, Jefe del Estado Mayor Conjunto, a los dirigentes de grupos iz-

quierdistas, indicándoles que "la tolerancia tiene sus límites y no debe confundirse con el principio de autoridad".

Gólcher, también Director de la Policía de Hacienda, señaló que en los últimos días algunos sujetos y grupos que dicen velar por la defensa de los derechos humanos, han estado realizando manifestaciones durante las cuales atentan contra la propiedad privada y provocan a los agentes del orden.

"Sabemos que andan buscando mártires. Conocemos los planes de

esas organizaciones y es por eso que no les hacemos el juego, pero habrá momento en que la tolerancia puede llegar a su límite y entonces los dirigentes de los grupos, van a poner el grito en el cielo", subrayó el Jefe de Plaza.

Por su parte, el Gral. Blandón aseguró, sin embargo, que el Ejército y los cuerpos de seguri-

dad no caerán en la trampa que pretenden tenderles los terroristas encubiertos en organizaciones de masas.

"Los dirigentes de los grupos terroristas creen que la situación de nuestro país es la misma de 1979, cuando contaban con algún respaldo de la ciudadanía. "No. Por el

—Favor pase a la página 35.



DESORDENES. Los manifestantes que ayer marcharon por las calles de San Salvador, provocaron numerosos desórdenes. En la esquina formada por la 2a. Av. Norte y Alameda Juan Pablo II, incendiaron llantas y colocaron piedras en la vía para impedir el tráfico.

Manifestantes Continúan Dañando Propiedad Privada

Cerca de un millar de trabajadores, docentes y estudiantes de la Universidad Nacional marcharon ayer por las principales calles de San Salvador, obstaculizando el tránsito, manchando paredes, quemando llantas y colocando grandes pie-

dras a lo ancho de las calles, según ellos para exigir al gobierno mayor presupuesto para esa casa de estudios.

La manifestación, en la que también se exigía perdón general para te-

—Favor pase a la página 21.



PREVIENE. El Jefe de Plaza de San Salvador, Gral. Rinaldo Gólcher, previene a los manifestantes para que no dañen la propiedad privada.



100 MILLONES debe el Gobierno al ISSS, dice Jorge Lara Albeño, Secretario de Conflictos del Sindicato del ISSS.

100 Millones Debe Estado a ISSS y Niégase a Pagarlos

El Gobierno es el más grande deudor del Instituto del Seguro Social, pues hasta la fecha tiene una mora de más de 100 millones de colones con ese ente y se niega a cancelar, afirmó a EL DIARIO DE HOY, Jorge Alberto Lara Albeño, directivo del Sindicato del

ISSS (STISS), actualmente en huelga indefinida.

Albeño, Secretario Primero de Conflictos del STISSS, asevera que si el Gobierno fuera responsable y solventara la millonaria deuda con el

—Favor pase a la página 52.

Proyecto de Amnistía D.C. no Favorece Reos Comunes

El Ministro de Justicia, Julio Samayoa, hizo ver ayer que el proyecto de amnistía margina a reos procesados en los tribunales por hechos comunes y sólo va a favorecer a imputados por delitos de los presos terroristas.

Asimismo indicó que el proyecto de ley del Eje-

cutivo que se encuentra en la Asamblea para su aprobación, margina a los delincuentes consignados a la orden de los tribunales militares bajo delitos de actos de terrorismo o de violencia. Estos, reafirmó, no salen beneficiados por el re-

—Favor pase a la página 23.

Resumen Nacional

EL PAPA Juan Pablo II ha convocado a la Iglesia Católica para celebrar el Año Mariano, que será inaugurado el 7 de junio, Domingo de Pentecostés, y terminará el 15 de agosto de 1988, fiesta de la Asunción de la Virgen María. El sábado 6 de junio a las once de la mañana será difundido al mundo entero, vía satélite desde Roma, un programa especial de una hora, presidido por el Papa, para que todos los cristianos puedan unirse en el rezo del Santo Rosario, ofrecido por la paz en todos los países de la Tierra. En El Salvador, los católicos podrán formar parte de esta cadena mundial de oración gracias a la colaboración de varias estaciones de radio y televisión, según informaron voceros eclesiales, señalando que en los próximos días aparecerán en los medios informativos más detalles al respecto.

MEJORAS EN el parque, iluminación de las calles y reforzar los alrededores de la urbanización

—Favor pase a la página 17.

Falta de Cooperación Incide en Accidentes

La falta de cooperación y de cortesía de parte de los automovilistas y de toda persona que maneja vehículos automotores es uno de los factores que inciden en los congestionamientos de vehículos cuando hay cortes de energía eléctrica en el área comercial de San Salvador, sostiene un funcionario de Policía.

Ocurre, dijo, que la Policía no puede poner un agente a dirigir el tránsito en todas las zonas

—Favor pase a la página 52.

Terroristas Atacan Sta. María Ostuma

Posiciones del Destacamento Militar de Ingenieros que prestan seguridad en Santa María Ostuma, departamento de La Paz, fueron atacadas alrededor de media hora por terroristas del FMLN ayer en la madrugada.

El ataque se prolongó de la una a la una y media de la mañana, pereciendo en el enfrentamiento dos soldados y

—Favor pase a la página 21.

Extemporáneo Acuerdo para Indocumentados

Otra de las extemporáneas gestiones con el supuesto objetivo de favorecer a los compatriotas residentes en Estados Unidos y no favorecidos con la Ley "Simpson-Rodino", realizarán representantes democristianos de la Asamblea Legislativa y la Cancillería, viajando a México para solicitar respeto para los salvadoreños que pasen en tránsito por

—Favor pase a la página 35.

Cinco Lesionados en Ataques FMLN a Buses

Tres personas resultaron heridas al ser ametrallado por terroristas un bus de la empresa "Estrellita del Norte", alrededor de las cinco de la mañana del lunes pasado, en el kilómetro 77 y medio de la Carretera Troncal del Norte.

Las víctimas de este atentado terrorista son Orlando Alvarado, Ana Emérita Alvarado y Angel Mejía Deras.

De igual manera, otro bus fue ametrallado en las proximidades de la Hacienda El Zapote, de Concepción Quezaltepeque, Chalatenango. El bus se dirigía hacia San Salvador y un pasajero

—Favor pase a la página 35.

Vuelven Indefinida Huelga de Trabajadores del ISSS

La huelga temporal que desde el lunes mantienen más de 5 mil trabajadores del ISSS, se tornó ayer en huelga por tiempo indefinido, al fracasar las negociaciones entre el Sindicato de Trabajadores del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (STISSS) y la di-

rección de dicha institución.

Según los planes del sindicato, la huelga que iniciaron el lunes a las 9 de la mañana, debía concluir hoy miércoles, pues ésta sería el mecanismo eficaz para presionar a

—Favor pase a la página 17.

Tablero Judicial

Matan a Empleado en San Martín

El señor Héctor Humberto Hernández Méndez, de 35 años, fue ultimado de un balazo en el tórax, sobre la 4a. Calle Poniente de San Martín, la noche del lunes.

Del crimen se acusa a Alex Sánchez Jiménez, quien fue identificado por un carnet que supuestamente se le cayó cuando huía del sitio del homicidio.

El presunto hechor no ha sido capturado por las autoridades, de acuerdo con lo informado en el Juez

—Favor pase a la página 52.



BUS INCENDIADO. Tres sujetos obligaron al motorista del bus placas 74-288, de la ruta 26, a que lo llevara al pasaje Italia, de la colonia Vairo, donde lo incendiaron completamente. El bus hacía su recorrido entre colonia América y Ciudad Satélite, de esta capital.